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Ata da 6ª Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de 

Riachuelo/RN. Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 22 de abril do ano de 

2024. Os vereadores presentes na sessão foram: Washington Alves, Rêmulo 

Basílio, Valdenis dos Santos, Thiago Martins, Neguinho Gabi, Claudymar Felipe, 

Graciliano Belchior, a vereadora Cleoneide Acioli e a vereadora Marineves 

Cavalcante, sendo assim todos os vereadores estiveram presentes. O 

presidente Graciliano Belchior cumprimentou a todos e declarou “SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS. DECLARO 

ABERTA A 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, COMO ORDENAO ARTIGO 9º 

DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA.” Em seguida o Sr. Graciliano 

Belchior solicitou ao vereador Neguinho Gabi para fazer a leitura bíblica, logo 

após a solicitação o vereador Neguinho Gabi fez a leitura de Salmos 22, 

versículo 27. Seguidamente o presidente Graciliano Belchior solicitou a Pedro 

Fernandes para fazer para fazer a leitura da ATA da sessão anterior. Em seguida 

o presidente abordou sobre a CPI 001 e também sobre a solicitação sobre a CPI 

002, que foi protocolado. O presidente Graciliano falou sobre os projetos 

entregue a casa pelo poder executivo. A comissão de orçamento e fiscalização 

já tinha o seu parecer e com isso solicitou a comissão de justiça e redação, 

presidida pelo vereador Rêmulo Basílio, integrada pelo vice-presidente 

Washington Alves e o vereador Thiago Martins, para fazer a análise da redação 

final. O presidente da comissão Rêmulo Basílio informou que a reunião para 

fazer a análise aconteceria quinta-feira (dia 25) as 15:00 horas. Logo em seguida 

o vereador Claudymar Felipe pediu para o presidente esclarecer o motivo da CPI 

002. O presidente Graciliano Belchior solicitou a Pedro Fernandes levasse a ele 

a ementa da CPI 002 para que ele pudesse lê-la. Em seguida após a leitura o 

presidente Graciliano facultou a palavra e a vereadora Cleoneide Aciole pediu a 

fala. A vereadora Cleoneide inicialmente fez uma abordagem relacionada a 

sessão anterior, e em seguida abordou em suas falas as pautas relacionadas 

aos requerimentos orais feito por ela. O vereador Rêmulo Basílio pediu a parte 

e falou sobre a pauta da vereadora e acrescentou algumas informações. A 

vereadora Cleoneide em suas pautas também citou sobre as estradas rurais, em 

seguida o vereador Claudymar Felipe pediu a parte e a Vereadora a concedeu. 

O vereador Claudymar complementou suas falas a cerca das estradas rurais. A 

vereadora Cleoneide Acioli também em suas pautas falou sobre os açudes e 

barreiros, saúde pública, educação pública e transportes públicos. Após a 

finalização da fala da vereadora Cleoneide Acioli, o presidente Graciliano 



Belchior facultou a palavra e o vereador Neguinho Gabi pediu a parte e o 

presidente autorizou. O vereador Neguinho Gabi começou suas falas com as 

pautas da zona rural, relacionadas as estradas rurais, também citou sobre a 

gestão pública e em seguida também abordou sobre os barreiros e cortes de 

terras. O vereador Thiago Martins pediu a parte e o vereador concedeu. O 

vereador Thiago Martins complementou as falas que vereador Neguinho Gabi 

abordou durante seu momento de fala. O vereador continuou falando sobre a 

gestão pública, abordou também sobre a saúde pública, questionando sobre 

abastecimento de remédio e solicitações de exames. Em seguida o vereador 

também abordou em suas falas sobre a CPI 001, que o mesmo protocolou. O 

vereador também trouxe imagens ilustrando situações e as explicou do que se 

tratava. Logo após a finalização da fala do vereador Neguinho Gabi o presidente 

Graciliano Belchior facultou a palavra. Em seguida o vereador Thiago Martins 

pediu permissão de fala e o presidente concedeu. O vereador Thiago Martins 

começou suas falas abordando quatro indicações conjuntas. 1° Solicitando 

recuperação de estradas que liga a BR304 ao assentamento das Dezoito. 2° 

Solicitando a recuperação da estrada que liga o centro da cidade a comunidade 

de Carnaúba. 3° Solicitando enlanguescer o corredor que liga o bairro Nossa 

Senhora da Conceição ao Arisco e a limpeza das margens. 4° Solicitando 

também na rua Elsa Marques Bezerril a pavimentação e drenagem da rua. Em 

seguida o vereador abordou as pautas de obras escolares e abastecimento de 

transporte públicos. Em seguida o vereador Claudymar Felipe pediu aparte e o 

vereador Thiago Martins concedeu. O vereador Claudymar complementou 

adicionando mais informações sobre a pauta. Em seguida o vereador Thiago 

Martins continuou suas falas abordando as pautas de educação pública, veículos 

públicos, obras públicas e iluminação públicas. Após a finalização da fala do 

vereador Thiago Martins, o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o 

vereador Rêmulo Basílio pediu permissão de fala, o mesmo pediu permissão 

para utilizar a tribuna. O vereador Rêmulo Basílio iniciou suas falas direcionando 

a CPI002, que o mesmo protocolou juntamento com os vereadores Washington 

Alves, Valdenis dos Santos e a vereadora Marineves Cavalcante. O vereador 

também abordou as pautas de transporte públicas, estradas rurais, saúde 

pública e educação pública. Após a finalização do vereador Rêmulo Basilio o 

presidente Graciliano Belchior facultou a palavra novamente e o vereador 

Claudymar Felipe pediu permissão de fala. O vereador Claudymar Felipe iniciou 

suas falas abordando sobre as CPI 001 E CPI002 protocoladas. O vereador 

Thiago Martins pediu aparte e o vereador concedeu, vereador Thiago Martins 

complementou as falas adicionando mais informações, o vereador Claudymar 

Felipe continou suas falas e em seguida o vereador Neguinho Gabi pediu 

permissão de fala, e também completou as falas do vereador Claudymar. 

Seguidamente o vereador Thiago Martins pediu permissão de fala e 

complementou as falas dos dois. O vereador Claudymar Felipe continuo suas 

falas abordando as pautas de saúde pública, relacionado a abastecimento de 

remédios. Abordou também sobre reformas escolares e assim englobando a 

pauta de educação pública, e também abordou sobre obras públicas. Após a 

finalização das falas do vereador Claudymar Felipe, o presidente Graciliano 

Belchior facultou a palavra e em seguida a vereadora Marineves Cavalcante 



pediu permissão de fala. A vereadora Marineves Cavalcante iniciou suas falas 

abordando as pautas de gestão pública, educação pública, esportes públicos 

direcionando os campeonatos realizados na cidade. Em seguida o presidente 

Graciliano Belchior pediu respeito aos vereadores em seu momento de fala, logo 

após o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador o 

Washington pediu permissão de fala. O vereador Washington e se desculpou por 

não poder compartilhar suas pautas, pois o mesmo estava com problemas de 

saúde. Em seguida o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o 

vereador Valdenis dos Santos pediu permissão de fala. O vereador Valdenis dos 

Santos iniciou suas falas com duas indicações verbais, 1° solicitando a criação 

de passagem molhada nas mediações do terreno da Sra. Cleide no 

assentamento Furnas. 2° solicitando uma audiência pública, para tratar do 

assunto relacionado a aposentadoria dos agentes de saúde e propor projeto de 

lei para alterar o tempo de contribuição e idade dos colaboradores. O vereador 

Valdenis dos Santos também abordou sobre gestão pública. O presidente 

Graciliano Belchior pediu para o vice-presidente Rêmulo Basílio assumir a 

cadeira de presidente para que ele pudesse utilizar a tribuna. O vereador 

Graciliano Belchior iniciou suas falas abordando as pautas de gestão pública, 

esportes públicos, educação pública, estradas rurais, limpeza de barreiros e 

saúde pública. Logo após a finalização das falas do vereador Graciliano Belchior 

o presidente em exercício Rêmulo Basílio declarou encerrada a sessão. 

A PRESENTE ATA CONTÉM AS PAUTAS RESUMIDAS DAS FALAS, POR SE 

TRATAR DE UM REGISTRO CONCISO, PARA O TEOR COMPLETO DA 

PRESENTE, O ACERVO DIGITAL DA CÂMARA ESTÁ CONTIDO EM: 

https://www.youtube.com/live/exvH9o8YXdM?si=zUIrAeGDbXzCD9aQ 


